




2.2. Montaje
El compostador se entrega desmontado para facili-
tar su transporte. 
Compostador dinámico: sigue las indicaciones del 
manual de montaje.
Compostador estático: une las piezas que forman 
las cuatro paredes del compostador con los pasa-
dores. Monta de manera que la pared dividida que-
de en la zona frontal. A continuación, coloca la tapa 
haciendo encajar las pestañas negras.

2.3. Materiales necesarios:
•	 Compostador
•	 Aireador
•	 Estructurante
•	 Manguera o regadera
•	 Criba o cedazo
•	 Otras herramientas: pala, guantes, tijeras…

2.4. Materiales compostables
COMPOSTABLES

NO  
COMPOSTABLES







POSIBLES INCIDENCIAS SOLUCIONES

Baja temperatura

Hay poca cantidad de material 
verde. 

Aumentar volumen de 
material y/o cubrir.

Poca humedad. Muy seco, 
no disminuye el volumen. 
Por ambiente seco o mucho 
estructurante.

Añadir agua uniformemente 
y poco a poco. Añadir 
material húmedo (mejor de 
rápida descomposición) 
 y remover.

Baja temperatura ambiental. Aumentar el volumen de 
material y/o cubrir.

Olor a podrido

Exceso de humedad, aspecto 
pastoso. Riego excesivo. Falta 
de estructurante.

Remover muy bien y mezclar 
con material seco.

Falta de oxígeno. Exceso de 
humedad. Proceso anaerobio.

Remover y agregar material 
seco.

Olor a amoniaco
Exceso de nitrógeno, asociado 
con humedad alta y poco 
oxígeno.

Remover y agregar  
material seco.

Capa blanca  
sobre el material

Hongos. Iindican que la 
mezcla ha alcanzado mucha 
temperatura y se ha enfriado 
rápidamente (suele suceder 
con el césped). Indican que la 
mezcla se está secando.

Remover muy bien y regar. 

Mosca de la fruta

Exceso de humedad. Mezclar los materiales y 
cubrir con material seco.

Restos de comida sin cubrir Cubrir con material seco.

Gusanos blancos
Suelen ser larvas de mosca, 
que proliferan con la humedad.

Mezclar los materiales y 
cubrir con material seco.

Hormigas Sequedad de la materia. Remover, voltear y regar. 
Añadir material húmedo.

Roedores, gatos… Atraídos por algún olor. Mezclar los materiales y 
cubrir con material seco.






